

మీ అమ్మయ్యలలో... పేదవాళ్లలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికినైనా... ఎలాంటి పుణ్యం వినయభాను మీ హృదయపురాక కుట్రాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

# విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

**Hotel VBGrand** Centrally located with good hospitality

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 © : 07680-995759, 0891-2750555

## జన్మభూమి-మా ఊరు స్ఫూర్తిదాయకం

శ్రీకాకుళం: జిల్లాలో సీఎం చంద్రబాబు పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఇచ్చాపురంలో చంద్రబాబు రోడ్ సో నిర్వహించారు. రోడ్ పోకు టిడీపీ శ్రేణుల భారీగా హాజరయ్యారు. గవర్నమెంట్ కాణిశ్ గ్రౌండ్లో జన్మభూమి సభను ఏర్పాటు చేశారు. వివిధ శాఖలు ఏర్పాటు చేసి స్టాల్స్ను సీఎం పరిశీలించారు. జన్మభూమి సభలో చంద్రబాబు

- పేదరిక నిర్వహణ నా ఆశయం
- పథకాలపట్ల ప్రజల్లో అవగాహన పెరగాలి
- ఇంటర్నెట్తో ఇల్లే విజ్ఞాన ఖనిగా మారుస్తాం
- మరుగుదొడ్డు వీలైనంత త్వరగా నిర్మించాలి
- ఇచ్చాపురం జన్మభూమి సభలో సీఎం బాబు



## మోదీ కోసం అరుదైన బహుమతి

బగ్గీ జీపు ఇవ్వనున్న ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని



దిల్లీ: ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యూహా త్వరలో భారత్ పర్యటనకు వస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని నరేంద్రమోదీ కోసం అరుదైన బహుమతి తీసుకొస్తున్నారు. ఆ మధ్య ప్రధాని మోదీ ఇజ్రాయెల్ పర్యటనకు వెళ్ళినప్పుడు సముద్ర తీరంలో ఓ బగ్గీ జీపులో నెతన్యూహాతో కలిసి ప్రయాణించారు. ఇప్పుడు అదే జీపును మోదీకి బహుమతిగా తీసుకొస్తున్నట్లు బెరూన్ శేం వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఆ బగ్గీ జీపు పేరు గాల్-మెజైల్. ఇది సముద్రపు నీటిని శుద్ధి చేసే మంచి నీటిగా మారుస్తుంది. గతేడాది జులైలో మోదీ ఇజ్రాయెల్లో పర్యటించారు. ఆ సందర్భంలో ఇరు దేశాల ప్రధానులు ఓల్గా బీచ్లో కాసేపు సేద తీరారు. అనంతరం అక్కడి అధికారులు ఈ గాల్-మెజైల్ వాటర్ ప్యూరిఫైర్ వాహనం గురించి మోదీకి వివరించారు. ఈ వాహనంలో మోదీ, నెతన్యూహా కాసేపు ప్రయాణించారు కూడా. తాజాగా నెతన్యూహా భారత పర్యటనకు వస్తున్నారు. జనవరి 14 నుంచి నాలుగు రోజుల పాటు ఆయన ఇక్కడ పర్యటిస్తారు. ఈ సందర్భంగా మోదీ కోసం ఆ బహుమతి తీసుకొస్తున్నట్లు ఇజ్రాయెల్ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. దీని ధర 3,90,000 డాలర్లు (ఇజ్రాయెల్ కరెన్సీ పేరు) ఉంటుంది. అంటే భారత్ కరెన్సీలో దాదాపు రూ.70లక్షల పైపాదే. ఇది రోజుకు 20వేల లీటర్ల సముద్రపు నీటిని తాగునీరుగా శుద్ధి చేస్తుంది.

# ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుంది



విశాఖపట్నం: అత్యాచారానికి గురైన మూగ గిరిజన బాలికకు తక్షణ ఆర్థిక సహాయంగా రూ. 5 లక్షలను ప్రభుత్వం అందజేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆంధ్రజ్యోతిషులు రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ కారం శివాజి తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి ప్రతిపాదిస్తూ

- అత్యాచారానికి గురైన గిరిజన బాలికకు
  - రూ. 5 లక్షల ఆర్థిక సహాయం
  - కెజిహెచ్లో బాధితురాలి పరామర్శ
  - బాధ్యులైన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటాం
  - ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి ప్రతిపాదిస్తామని హామీ
  - జెల్లిఫోటాలపాలెం బాధితురాలికి భరోసా
  - కుల వివక్షను నిర్మూలించేందుకు అన్ని వర్గాలు సహకరించాలి
  - రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ కారం శివాజి
  - ప్రభుత్వ అతిథి గృహంలో ఫిర్యాదులు / విజ్ఞాపనలు స్వీకరణ
- మున్నూరు. కెజిహెచ్లో చికిత్స పొందుతున్న కోల్పోవడని, వైద్యంగా ఉండమని భరోసా అత్యాచార బాధితులరాల్ని గురువారం ఇచ్చారు. ఇటువంటి దురాగతానికి ఆయన పరామర్శించారు. వైద్య సేవలు ఏ భాషయైనా వారిని కలిసినా ఇచ్చాలి. తొలి విడతగా రూ. 2.50 లక్షల చెక్కును ప్రభుత్వం అందగా ఉంది, అన్ని విధాలుగా బాధితురాలికి అందజేశారు. సహకరిస్తుందని, ఏమాత్రం ఆత్మహత్యను అంతకుముందు ప్రభుత్వం

## ఏటీఎంల ద్వారా రూ.200 నోట్లు ఇవ్వాలి

బ్యాంకులకు ఆర్డర్లు ఆదేశాలు .. జాతీయస్థాయిలో అందుబాటులోకి రానున్నాయి

చలామణీలోకి వచ్చినా కేవలం బ్యాంకుల ద్వారానే ఇవ్వడంతో వివిధ వినియోగంలోకి రాలేదు. దీంతో ప్రజలకు చిల్లర సమస్య తీర్చేందుకు ఈ నోట్లను వీలైనంత త్వరగా ఏటీఎంల ద్వారా అందజేయాలని బ్యాంకులను భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంకు (ఆర్బీఐ) ఆదేశించింది. రూ. 200 నోట్లను వీలైనంత త్వరగా ఏటీఎం ద్వారా అందించాలని బ్యాంకులను, ఏటీఎం తయారీదారులను ఆర్బీఐ ఆదేశించింది. అని ఈ వ్యవహారంతో సంబంధం ఉన్న, పేరు చెప్పడానికి ఇష్టపడని ఇద్దరు అధికారులు వెల్లడించారు. ఆర్బీఐ ఆదేశాల నేపథ్యంలో

ముంబయి: పెద్దనోట్లను రద్దు చేసి రూ.2000 నోటును తీసుకొచ్చిన తర్వాత ప్రజలకు ఎదురైన చిల్లర కష్టాలను తీర్చేందుకు ప్రభుత్వం రూ.200 నోటును విడుదల చేసిన సంగతి తెలిసిందే. గతేడాది సెప్టెంబరు నుంచి ఈ నోటు

## కోడిపందేల నిర్వహణ ఆపండి

హైకోర్టు ఆదేశాలు

హైదరాబాద్: సంక్రాంతి సందర్భంగా కోడి పందేలు జరగకుండా చర్యలు చేపట్టాలని హైకోర్టు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. రాష్ట్రంలో కోడిపందేలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కార్యదర్శి, డిజిపీలకు నోటీసులు జారీచేసింది. గతేడాది 43 మంది తహశీల్దార్లు, 49 మంది పోలీసు అధికారులకు నోటీసులు ఇచ్చినట్లు ఉన్నత న్యాయస్థానానికి ప్రభుత్వం నివేదించింది. నోటీసులు ఇస్తేనే సరిపోదని, ఆ తర్వాత ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలో చెప్పాలని హైకోర్టు ఆదేశించింది. దీంతో ఈ ఏడాది కోడిపందేలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని సీఎం, డిజిపీ తరపున ఆద్యక్షేట్ జనరల్ హైకోర్టుకు తెలిపారు.

## మన గెలుపు కుప్పం నుంచే ప్రారంభం కావాలి

చిత్తూరు : వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కుప్పం నియోజకవర్గం నుంచే ప్రారంభం కావాలని ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రజా సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా ఆయన గురువారం పెద్దూరులో తనను కలిసి మద్దతు తెలిపిన ప్రజలతో మాట్లాడారు. చంద్రబాబు సొంత నియోజకవర్గమైన కుప్పంలోనే అత్యధికంగా బీసీలు ఉన్నారని, వారందరికీ చంద్రబాబు ఏం చేశారని వైఎస్ జగన్ సూటిగా



## ఇలాంటివాడనుకోలేదు

నా వ్యాఖ్యలు ఉపసంహరించుకుంటున్నా .. మంత్రి మాణిక్యాలరావు

అమరావతి: గజల్ శ్రీనివాస్ మొదలవారం మీడియా సమావేశంలో చేసిన వ్యాఖ్యలను మంత్రి మాణిక్యాలరావు ఉపసంహరించుకున్నారు. చిన్ననాటి నుండి బాగా తెలిసిన వ్యక్తిగా గజల్ ఆరోస్తును తాను ఖండించానని స్పష్టం చేశారు. అయితే అతడు మహిళల పట్ల వికృత చర్యలకు పాల్పడటం చాలా బాధించిందన్నారు. శ్రీనివాస్ తాను ఒక కోణంలోనే చూశానని, రెండో కోణం జగుప్పారంగం ఉందని పేర్కొన్నారు. పోలీసులు అతనిని పూర్తిగా విచారించి శిక్ష వేయాలన్నారు. ఆధ్యాత్మిక భావనలో అతను దేశ సేవ కోసమే అంకితమైన వ్యక్తిగా అందరికీ చిర పరిచితులే కాబట్టి ఆయనపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేయడం సరికాదనుకున్నా. నా వ్యాఖ్యలు ఉపసంహరించుకున్నా.



## గ్రామాభివృద్ధికి 10 నక్షత్రాలు

- మౌలిక వసతుల కల్పన టిడిపి ధ్యేయం
- ఇన్ఫ్రామీ సభలో నారా లోకేష్

అధికారుల వద్దకు రాకుండా అధికారులే ప్రజల వద్దకు వెళ్లి వారి సమస్యలను అక్కడిక్కడే పరిష్కరించడమే జన్మ భూమి మా పూరు కార్యక్రమ ప్రధాన ఉద్దేశ్యమని అన్నారు. అంతే కాకుండా గ్రామాభివృద్ధికి అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలను కూడా కల్పించుకోవాలని అవసరం ఉందన్నారు. 1100 సంబంధం వచ్చిన ప్రతీ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరిస్తున్నామని చెప్పారు. నూతన సాంకేతిక పరిష్కారం పెరిగిందని, ఆ సాంకేతిక పరిష్కారంతో ప్రజల సమస్యలు పూర్తిగా పరిష్కారమై భవిష్యత్తులో ప్రజలు ఎటువంటి అడ్డంకులు పెట్టుకోకుండా చూడాలనే ఆలోచనలో ప్రభుత్వం ఉందన్నారు. విజయ జరిగి 16 వేల కోట్ల రూపాయలతో లోటు బడ్జెట్ ఉన్నా కూడా ప్రజా సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యతను ఇస్తోందన్నారు అల్లూ గ్రామంలో 1,824 మంది రైతులకు రుణ మాఫీ కింద రూ.4.12 కోట్లు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. అలాగే పొదుపు సంఘాల సభ్యులకు రూ.10 వేలు పెట్టుబడి నిధి కింద అందించాలని నిర్ణయించామని, ఇప్పటి వరకూ 6 వేల రూపాయలు ఇచ్చామని,

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VBGrand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 Cell : 07680-995759, 0891-2750555











# అనుష్క మంచి స్నేహితురాలు మాత్రమే!



# చిత్రభాను



బాహుబలి సినిమాతో ప్రభాస్ ఖండాంతర ఖ్యాతిని సొంతం చేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం సుజిత దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న సాహెబ్ చిత్రంలో ఆయన నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. కాగా తనపై వస్తున్న పెళ్లి పుకార్లపై ప్రభాస్ ఓ జాతీయ మాస పత్రికకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆసక్తికరమైన విషయాల్ని వెల్లడించారు. తన వివాహానికి సంబంధించి గత కొంత కాలంగా పలు పుకార్లు వినిపిస్తున్నాయని, అందులో ఎలాంటి వాస్తవం లేదని ఆయన తెలిపారు. ఓ హీరోయిన్ తో కలిసి ఎక్కడో ఉన్నామని, పెళ్లి చేసుకోబోతున్నామని వార్తలు రావడం మొదలైందని, అనుష్కను పెళ్లి చేసుకోవాలనే ఆలోచన తనకు లేదని, అనుష్క, తను మంచి స్నేహితులం మాత్రమేనని, ఈ ఏడాది వివాహం చేసుకునే ఉద్దేశం కూడా తనకు లేదని ప్రభాస్ వెల్లడించారు. అనుష్క ప్రస్తుతం ప్రభాస్ సన్నిహితులు నిర్మిస్తున్న భాగమతి చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే.

## ఇంటి పేరు మారలేదు!



ప్రేమ, పెళ్లి గురించి వస్తున్న వార్తలపై తొలిసారిగా స్పందించింది చెన్నై సాగసరి శ్రీతిహాసన్. లండన్ కు చెందిన థియేటర్ ఆర్టిస్ట్ మైఖేల్ కోర్నల్ తో ఈ అమ్మడు గత కొంతకాలంగా ప్రేమలో వుంది. ముంబయిలో ఉల్లాసంగా విహరిస్తూ ఈ ప్రేమజంట చాలాసార్లు మీడియా కంటపడింది. సోషల్ మీడియాలో ఫాటోలు ప్రత్యక్షమవడంతో శ్రీతిహాసన్ ప్రేమాయణం అందరి దృష్టిని ఆకట్టుకుంది. ఈ మధ్యన జరిగిన ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్లో తమిళ సంప్రదాయ దుస్తుల్లో కనిపించాడు మైఖేల్ కోర్నల్. ఈ వేడుకకు శ్రీతిహాసన్ తండ్రి కమల్ హాసన్ కూడా హాజరయ్యారు. దీంతో ఈ జంట పెళ్లి పీటలెక్కబోతున్నారనే వార్తలు గుప్పుమున్నాయి. వీటిపై శ్రీతిహాసన్ వివరణ ఇస్తూ నా ఇంటిపేరు మారితే తప్పకుండా మీకు తెలియజేస్తాను. మరో రెండేళ్ల వరకు పెళ్లి చేసుకునే ఉద్దేశ్యం లేదు. మైఖేల్ నాకు ప్రయమైన మిత్రుడు. ప్రస్తుతం ఆయనతో వున్న సంబంధం గురించి ఇంతకు మించి మాట్లాడలేను అని చెప్పింది.3



## ప్రేమంటే ఏమిటంటే..

అర్జున్ యజ్జత్, భరత్ బండారు, సౌమ్యవేణుగోపాల్, పాపని ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలు. రామస్వామి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. వచ్చిన వెంకటరావు నిర్మాత. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. నిర్మాత మాట్లాడుతూ ప్రేమ కంటే లక్ష్యం గొప్పదనే కథాంశంతో తెరకెక్కుతున్న చిత్రమిది. ప్రేమంటే చంపడమో, చావడమో కాదని, అత్యయములు తోడుగా కడవరకు కలిసి

బ్రతకడమని నమ్మిన మూడు జంటల కథ ఇది. కుటుంబ విలువలకు వినోదం, భావోద్వేగాల్ని మేళవించి చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నాం. దాదాపు నలభై సినిమాలకు సంభాషణల రచయితగా పనిచేసిన రామస్వామి కమర్షియల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా జనరంజకంగా సినిమాను రూపొందిస్తున్నారని తెలిపారు. ఇంటిల్లిపాదిని అలరించే అన్ని హంగులున్న చిత్రమిదని, ప్రస్తుతం నిర్మాణాంతర కార్యక్రమాల్ని జరుపుతున్నామని నిర్మాత తెలిపారు. రామస్వామి, సీమాచంద్ర, తనికెళ్లభరణి, కృష్ణభగవాన్, పృథ్వీ, అజయ్ ఘోష్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సాహిత్యం: చంద్రబోస్, సంగీతం: కృష్ణసాయి.

## ఎనిమిదేళ్ల తరువాత..!



బాల నటిగా తెలుగు, తమిళ భాషల్లో మంచి గుర్తింపును సొంతం చేసుకుంది షామిలి. అయితే కథానాయికగా మాత్రం ఆ స్థాయిలో ఆకట్టుకోలేకపోయింది. 2009లో వచ్చిన ఓయ్ సినిమాతో కథానాయికగా తెరంగేట్రం చేసిన ఆ సినిమా ఆశించిన విజయాన్ని అందించక పోవడమే కాకుండా బొద్దుగా వుండనే విమర్శల్ని సైతం ఎదుర్కొంది. దీంతో కొంత కాలం సినిమాలకు దూరమై స్థిమిగా మారింది. ప్రస్తుతం తమిళ చిత్ర పరిశ్రమలో వరుస ఆఫర్లతో బిజీగా వున్న షామిలి దాదాపు ఎనిమిదేళ్ల విరామం అనంతరం మళ్ళీ తెలుగులో తన అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోవడానికి సిద్ధమవుతున్నది. తెలుగులో షామిలి నటిస్తున్న తాజా చిత్రం అమ్మమ్మగారిల్లు. నాగశౌర్య హీరోగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రం ద్వారా సుందర్ సూర్య దర్శకత్వంలో పరిచయమవుతున్నారు. ప్రస్తుతం చిత్రీకరణ దశలో వున్న ఈ చిత్రం వేసవిలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నది.

## కరీనా ఇలా బరితెగించేసింది..

బాలీవుడ్ బ్యూటీ కరీనాకపూర్ ఖాన్ సంవత్సరం ఆరంభంలోనే హాట్ హాట్ గా ప్రముఖ మ్యాగజైన్ వోగ్ పై దర్శనమిచ్చి వేడిపట్టించింది. జనవరి 2018 సంచిక కోసం అందాలను ఆరబోస్తూ సెక్సీగా కనిపించడంతో ఇంటర్నెట్ కు కాకపుట్టించింది. ఆ ఫోటోలు ఎంత సెక్సీగా ఉన్నాయో మీరే చూడండి... పెళ్లి, తెమ్మూర్ పుట్టిన తర్వాత కరీనా కపూర్ దూకుడు పెంచింది. ఇటీవల కాలంలో ఫ్రీక్వెంట్ గా ఫాటోషూట్ తో పిచ్చెక్కిస్తున్నది. ఇంటర్నెట్ లో ఫోటోగ్రాఫర్ వోగ్ ఫోటోషూట్ కోసం ప్రముఖ మేకప్ మెన్ గ్యాబిల్ జాబ్రియో రంగంలోకి దిగాడు. ఈయన ఇటీవల పెళ్లి చేసుకొన్న అనుష్క శర్మను అందంగా తీర్చిదిద్దాడు. వోగ్ కవర్ పేజీపై హాట్ హాట్ గా తాజా ఫోటోషూట్ సందర్భంగా క్యాష్యూమ్ కోసం అనైత ప్రాఫ్, అదాజనియాలు పనిచేశారు. వీరందరి శ్రమ కారణంగానే కరీనా వోగ్ ముఖచిత్రంపై హాట్ హాట్ గా కనిపించింది. థాయ్ లాండ్ రిసార్టులో వోగ్ ముఖచిత్రం ఫోటోషూట్ కోసం థాయ్ లాండ్ లోని పురైట్ కు కరీనా కపూర్ వెళ్లారు. అక్కడ రిసార్టులో కరీనా అందాలను ప్రపంచ ప్రఖ్యాత ఫోటోగ్రాఫర్ ఎరికోస్ అండ్రీయూ తన కెమెరాలలో బంధించాడు.



## ఒకే ఒక్క పాత్రతో..

దక్షిణాది కథానాయికల్లో నిత్యామీనన్ పంథా విభిన్నంగా ఉంటుంది. నంబర్ గెమ్మ, పారితోషికాలు, ఇమేజ్ తో పట్టించులు లేకుండా నవ్వమైన కథాంశాలు, అభినయానికి ఆస్కారమున్న పాత్రలకు ప్రాణప్రతిష్ట చేయడానికి తపిస్తుంటుంది. ఆ ఆలోచన విధానమే ఆమెకు తెలుగులో పాటు తమిళ, మలయాళ భాషల్లో ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును తెచ్చిపెట్టింది. తాజాగా నిత్యామీనన్ మరో ప్రయోగానికి సిద్ధమైంది. ఆమె కథానాయికగా తెరకెక్కుతున్న తాజా చిత్రం ప్రాణ. తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో ఏకకాలంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమా ఒకే ఒక్క పాత్రతో తెరకెక్కుతుండటం గమనార్హం. సినిమా ఆద్యంతం తెరపై నిత్యామీనన్ పాత్ర మాత్రమే కనిపిస్తుందని తెలిసింది. మలయాళ దర్శకుడు వీకే ప్రకాష్ ప్రయోగాత్మకంగా ఈ సినిమాను రూపొందిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో సమాజంలో నెలకొన్న అసహనం, స్త్రీద్వేషంపై పోరాటం చేసే రచయిత్రుగా నిత్యామీనన్ కనిపిస్తున్నట్లు సమాచారం. సింక్రెజ్ సరౌండ్ సౌండ్ ఆనే అత్యాధునిక సౌకర్యాలతో పరిశ్రాంతి రూపొందుతున్న తొలి భారతీయ చిత్రమిది.



